
CENTER ZA SOCIALNO DELO

Pomembno
priznanje

Center za socialno delo Ljubljana Bežigrad je dobil
priznanje republiškega sekretariata za pravosodje in
upravo. V obrazložitvi je zapisano:

Center za socialno delo Ljubljana Bežigrad zanesljivo
sodi med tiste nepenalne institucije, kl so v obdobju zad-
njih 10 let, na območju Slovenije. največ pripomogle k raz-
voju pokazenske in socialne obravnave obsojenih oseb,
k realizaciji začrtanih usmeritev tovrstne obravnave in
v smeri podružbljanja izvrševanja kazenskih sankcij nas-
ploh. S strokovnim pristopom, dobro organizacijo dela in
veliko angažiranostjo delavcev te ustanove je Center
ustvaril takšne pogoje, da predstavlja zadnja leta. lako
rekoč eksperimentalno bazo za uvajanje in preverjanje
novih metod dela na tem zahtevnem delovnem področju.

Z veliko mero posluha za družbena dogajanja na
področju socialne politike in osebno angažiranostjo posa-
tneznih delavcev je Center za socialno delo Ljubljana
Bežigrad dosegel, da strokovna koordinacija za pokazen-
sko obravnavo ni le organ na papirju, ampak da posa-
mezni družbeni dejavniki ob njihovem usmerjanju, res-
nično vse bolj čutijo svojo soodgovornost za resocializa-
cijo svojih občanov, ki so se zaradi tega ali onega razloga
našli na drugi strani zakona.

Najpomembnejšo vlogo pa je Center za socialno delo
Ljubljana Bežigrad odigral in še odigrava ob uvajanju
metode prostovoljnih svetovalcev v pokazensko obrav-
navo. Prav pri tern centru se je leta 1984 ob izrednem
posluhu in pomoči vodstva te institucije ter ob izjemni
strokovni in osebni angažiranosti tistih posameznikov, ki
so se vključili v ta projekt, ustanovila prva organizirana
skupina svetovalcev, ki je delovala po vseh principih, ki jih
zahteva ta nova metoda dela. S svojim delom so dokazali
koristnost in vrednost te metode pa tudi možnost njene
uporabe v praksi.

Ocenjujemo, da je Center za socialno delo Ljubljana
Bežigrad s svojim delom presegel običajne okvire sodelo-
vanja s penalnimi institucijami, saj po našem prepričanju,
v to delo ne vlagajo le svojega strokovnega znanja in ne
izvajajo zgolj opravil, ki jim jih nalaga zakon Zaradi svo-
jega verovanja v Ijudi in zavesti, da socialno delo ni le
služba, temveč življenje, predstavlja delovanje Centra za
socialno delo Ljubljana Bežigrad dragoceno tretmansko
dopolnilo vsem našim resocializacijskim prizadevanjem.


